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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 30 szám 2026. április 20 

Falak nélkül 
Az első komolyabb falat alighanem a Géza-Koppány-István hármas 
építette magyar honban. Következmény: az ország és a magyarság 
fennmaradt. Ezzel véget is vethetünk a „jó” fal teóriájának, mert az a fal, 
amit eleink triója összehozott, ma is áll, de az eredeti nemes cél ellenére 
(ne tiporjanak el bennünket) ma már kevésbé szolgálja a jövőt. Akkoriban 
az építők szerint a jót választotta el a rossztól (a Nyugatot a Kelettől), de 
mára a fal maradványa nem a csak jót és a rosszat, hanem embert 
választ el embertől, testvért a testvértől, a társadalmunk egyik részét a 
másiktól. 

Az ezerév során nemegyszer tettek a falhoz, hogy megvédjék magukat, vagy azért, hogy 
elzárjanak másokat egymástól, néha pedig, hogy önmagukat zárják be. Ám előbb, vagy 
utóbb okafogyottá vált az építkezés, de lebontani ritkán akaródzott. Többségükkel soha nem 
értek célt, mégis falazgatunk manapság is. Majd görcsölünk, hogyan bonthatnánk le, miután 
kiderül, csak önmagunkat zártuk falak közé, akár védekeztünk, akár másokat szerettünk 
volna megvédeni. Akkor meg végképp, ha rosszindulatból álltunk kőművesnek. 

A falazás tudományát már gyermekkorunkban elkezdtük 
tanulni, bár akaratlanul, majd nemsokára a lebontást 
gyakoroltuk. Ha sikerült, ha nem, mélyek voltak a 
nyomok, hiszen anélkül építgették körénk szüleink a 
falakat, hogy átgondolták volna a formát és a stílust – 
tényleg nyílegyenes falra van szükség, vagy inkább 
kanyargósra? Utóbbi mindig érdekesebb, néha nem is 
tűnik falnak. Mindenesetre újabb néhány év multán mi 
csodálkoztunk rá, milyen ügyesen kerülgetik utódaink az 
otromba építményeinket. Jobbik eset volt, ha segítettünk 
is nekik a bontásban. 

Jó sok éve már, hogy felnőttként építik sokan a falakat 
maguk, vagy mások köré, melyeken inkább csak átkiabálnak egymásnak. Így viszont nem 
lehet együttműködő kapcsolat, legfeljebb mérgezik egymást nagy-nagy szorgalommal. Nem 
volna jobb ismét bontani? Akár úgy, ahogyan fiatal felnőttként bontogattuk a felmenőink által 
épített falakat – örültünk a sikernek, talán még az építőket is elgondolkodtattuk kicsinyt. 
Mondjuk azért, mert a bontás után közelebb kerültünk egymáshoz. Nem lettünk egyformák, 
de megértőbbé váltunk egymás iránt. 

Kezdjük újra a bontást! Nem feladva magunkat, ősi magyar szóval az identitásunkat, csupán 
megértőbbé válni, és közös célokat keresni a közös jövőnk érdekében. Mert a jövőnk így is, 
meg úgy is közös lesz. 

Békességben, falak nélkül talán még szép is lehetne. 

Dolhai József 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
2 

 

 

Egyszer minden véget ér – még a nagyszünet is. 
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HUMORSAROK 

HELYFŰGGŐ (LÖVÉS) 

A negyvenéves osztálytalálkozón a férfiak közt a legfőbb téma a potencia.  

– Neked hogy megy? – kérdi az egyik.  

– Kösz, elég jól. Hetente kétszer.  

– Na, jó, de otthon? 

– Otthon? Sehogy... 

 

FA (LÖVÉS) 

Robin Hood a halálos ágyán fekszik. Odahívja a családtagjait és közli: utolsó kívánsága, hogy még 

egyszer lőhessen az íjával, és ahová a nyílvessző leesik, ott legyen a végső nyughelye. Így történt, 

hogy Robin Hoodot a szekrény tetejére temették... 

NO (LÖVÉS) 

Külföldre telepített hírszerzővel történő kapcsolatfelvétel céljából megbízottat küldenek. A 

találkozó egy kellemes légkörű, diszkrét világítású bárban jön létre. A hivatalos megbeszélést 

követően – mivel a "külhonos" kolléga egy gyönyörű nő – a férfi rátér az asztal alatti 

manőverezésre. Ekkor azonban mély, enyhén búgó hangú figyelmeztetést kap: 

– Ha hozzáér, szeme se rebbenjen... 
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